

令和5年度相模原市スポーツ少年団スポーツ交流事業開催要項

- 1 趣 旨 多様な団体とのスポーツ交流を通して、「こころとからだを育てる」ことを目的に 実施する。
- 2 主 催 公益財団法人相模原市スポーツ協会 相模原市スポーツ少年団
- 3 共 催 社会福祉法人相模原市社会福祉事業団
- 4 協 力 相模原市レクリエーション協会
- 5 開催日時 令和5年12月3日(日)午前9時から正午(受付:午前8時45分~)
- 6 開催場所 けやき体育館(相模原市中央区富士見6-6-23)
- 7 交流内容 パラスポーツ関連団体等とパラスポーツ体験を通した交流
 - ・車いすバスケットボール体験【社会福祉法人相模原市社会福祉事業団】
 - ・ブラインドサッカー体験【社会福祉法人相模原市社会福祉事業団】
 - ボッチャ【相模原市レクリエーション協会】
 - ※内容はあくまで予定であり、協力団体の都合等により変更する場合がある。
- 8 対 象 相模原市スポーツ少年団に登録している小学生以上の者。 スポーツ安全保険または同等の傷害保険に加入している者(事業における負傷事 故においては、応急手当は行うが、以降は自己負担とする)。
- 9 募集人数 先着 50 名
- 10 申込方法 各団で人数をとりまとめ、別紙「参加申込書」に必要事項を記入の上、相模原市スポーツ少年団本部事務局へメール、郵送、FAX のいずれかで申し込みをする。 (申込先) 〒252-0236 相模原市中央区富士見6-6-23

(公財) 相模原市スポーツ協会 相模原市スポーツ少年団本部事務局 TEL 042-751-5552 FAX 042-751-5545 Eメール sspo@sagamihara-sport.or.jp

- 11 申込締切 令和 5 年 11 月 24 日(金) ※申込締切後も定員に空きがある場合は受付可
- 12 参加費 無料

13 個人情報

主催者等は個人情報に関する法令を遵守し、公益財団法人相模原市スポーツ協会個人情報保護規程に基づき、取得した個人情報について適正に取り扱う。

主催者等が取得した個人情報は、開催案内、連絡確認、結果公表、結果管理、写真掲載、保険申込、統計資料作成、その他事業運営上必要な連絡に使用する。 また、事業結果及び写真については、ホームページに掲載する場合がある。

14 その他 (1)参加が決まり次第、代表者へ決定通知書を送付する。